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Мој шеф, који је иначе и био некада у америчком сенату је неколико пута напоменуо да
ће бити некаква превара у Босни. Месец дана пред наводни геноцид у Сребреници ми је
рекао да ће тај град бити упориште медија широм света и дао нам је инструкције да
зовемо медије.

  

  

Роберт Баер, бивши високи изасланик и официр ЦИА, уједно је и аутор многих дела у
којима је одавао информације о ЦИА и о администрацији Била Клинтон и Џорџа Буша,
због чега је неколико пута хапшен и привођен. Лични пријатељ, Mitt Waspurh који је
радио у Сенату и који му је давао поједине информације је убијен у хотелу из сачмаре.
Као високи оперативац ЦИА радио је на простору Југославије у периоду од (1991-1994) и
на Блиском истоку. Роберт Баер је учествовао у неколико документараца на
Националној Географији оптужујући владу Буша за рат због нафте!

  

Интервју је обављен уживо у Канади, током мог пута пре неколико дана. Роберт Баер
тренутно промовише своју књигу -The secret of White House - у Квебеку, где смо и
разговарали. У интервјуу смо разговарали о позадини рата у Југославији.

  

Кад сте стигли у Југославију,где је то тачно било и који Вам је био први задатак?

  

Стигао сам хеликоптером са још 3 агента. Слетели смо 12. јануара 1991 у Сарајево.
Задатак нам је био да припазимо на наводне терористе српске националности, који би
требали напасти Сарајево.
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О којим терористима је реч и зашто би они наводно требали да изврше те нападе?

  

О српским, дати су нам фајлови да група по имену „Врховна Србија“ планира извести
бомбашке нападе на кључне зграде у Сарајеву због жеље да Босна изађе из тадашње
Југославије.

  

Да ли је таква група постојала и шта сте Ви тачно радили у Сарајеву по наредби
команде ЦИА?

  

Таква група никад није постојала! И нас је централа преварила. Имали смо задатак да
упозоравамо и да ширимо панику међу политичарима у Босни, једноставно пунили смо им
главу да ће Срби да нападну. У почетку смо и ми прихватили причу, али после смо се
мало запитали. Зашто дижемо панику кад та група очигледно ни не постоји?

  

Како и када се завршила да операција и да ли је имала неко име?

  

За мене се завршила након две недеље, добио сам нови задатак у Словенији. Иначе
операција је трајала још месец дана и имала је назив „ИСТИНА“. Иако је то било све само
не то!

  

Кажете отишли сте у Словенију, којим поводом?

  

Тамо сам добио инструкције да је Словенија спремна да прогласи независност, дате су
нам паре, неколико милиона долара, уз тај новац ми смо финансирали разне невладине
организације, опозиционе странке и разне политичаре који су распаљивали мржњу.

  

Какво сте Ви имали мишљење због те пропаганде од стране ЦИА, и шта су о томе
мислиле ваше колеге?
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Свакако да се задатак не одбија од ЦИА, поготово не тада јер су сви били нервозни и
склони параноји! Многи агенти и високи чиновници ЦИА су нестајали само зато што су
одбили да раде пропаганду против Срба у Југославији. Ја лично сам био шокиран дозом
лажи наше агенције и политичара! Многи агенти ЦИА су радили пропаганду а да нису ни
свесни шта раде. Једноставно свако ради делић приче, и само онај ко је склопио целу
причу зна позадину а то су политичари.

  

Значи постојала је пропаганда искључиво према Србима?

  

Да и не. Пропаганда је имала за циљ да завади државе и да се оне одвоје од матичне
Југославије. Морали смо изабрати жртвено јагње које би било криво за све. Неко ко би
био одговоран за рат и насиље. Србија је изабрана јер је на неки начин била наследница
Југославије.

  

Можете ли набројати политичаре који су у бившој Југославији били плаћени од
стране ЦИА?

  

Да, мада је то деликатно. Стипе Месић, Фрањо Туђман, Алија Изебеговић, многи
саветници и чланови владе Југославије, плаћени су и били српски генерали, новинари па
чак и поједине војне формације. Једно време је плаћен био и Радован Караџић али је
престао да узима помоћ кад је схватио да ће бити жртвован и оптужен за злочине у
Босни. Био је израђен од америчке администрације.

  

Споменули сте контролу и финанцирање медија, како је то било тачно?

  

То се већ зна, поједини агенти ЦИА су били задужени за писање званичних изјава које
би спикери читали на вестима. Наравно спикери нису ништа знали, они су то добили од
свог шефа, а он од свог који је био наш човек. Постојао је један задатак за све, а то је да
се кроз телевизију шири мржња, национализам и скроз су се истицале разлике међу
људима.
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Сребреница, сви знамо за њу. Можете ли рећи нешто о томе уколико знате?

  

Да! Од 1992 сам у Босни био поново, али овог пута смо требали да обучавамо војне
формације које су представљале Босну, нову државу која само што је прогласила
независност. Сребреница је преувеличана прича и нажалост велики број људи су
изманипулисани. Број жртава је једнак убијеним Србима и другима, али Сребреница је
политички маркетинг. Мој шеф, који је иначе и био некада у америчком Сенату је
неколико пута напоменуо да ће бити некаква превара у Босни. Месец дана пред наводни
геноцид у Сребреници ми је рекао да ће тај град бити упориште медија широм света и
дао нам је инструкције да зовемо медије. Кад сам питао зашто, рекао је видећеш.
Добијена је наредба да са новонасталом бошњачком војском ударимо по кућама и
цивилима. Наравно то су били грађани Сребренице. У том тренутку са друге стране
ударили су и Срби. Вероватно је и њих неко платио и нахушкао!

  

Ко би онда могао крив бити за геноцид у Сребреници?

  

Једноставно жртве у Сребреници су биле ту због Босанаца, Срба и Американаца тј. нас!
Али све је приписано Србима. Нажалост, многе жртве су сахрањене као муслимани а
били су Срби или друге националности. Пре неколико година је мој друг, бивши агент
ЦИА и садашњи човек у ММФ-у рекао да је Сребреница производ договора између
америчке владе и политичара у Босни. Сребреница као град је жртвована, јер је након
тог наводног злочина Срба Америка имала повода за напад.

  

Шта мислите генерално зашто се Југославија распала, тј. зашто је Ваша влада
имала жељу да то уради?

  

Све је јасно, људи који су некад хушкали на рат а уједно и приповедали о миру сада су
власници компанија које експлоатишу разна рудна богатства и слично! Једноставно,
направили су од Вас робове, ваши људи раде за џабе и тај производ иде у Немачку и
Америку, они зарађују! А Ви још на крају морате да откупите и увезете оно што сте сами
направили, пошто немате новца, морате се задужити, то је читава прича са целим
Балканом!

  

Нисте били на Косову активни као агент ЦИА, али да ли је и ту било неког притиска
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од стране Америке?

  

Како не! Косово је одузето из два разлога, прво због рудних и природних ресурса а
друго, Косово је војна база НАТО-а! У срцу Европе је њихова највећа војна база.

  

Имате ли поруку за људе из бивше Југославије?

  

Имам. Нека забораве прошлост, она је инсценирана и лажирана. Изманипулисани сте,
они су добили шта су хтели и глупо је да се Ви још мрзите, морате показати да сте јачи и
да сте схватили ко је све направио! Ја се искрено извињавам! Зато дуго времена и
откривам тајне ЦИА и Беле куће!

  

(Прес)
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